RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Merlion School

Kelas / Semester : TK A (Usia 4-5 Tahun) / 1
Tema : Binatang
Sub Tema : Binatang di Alam Bebas

Pembelajaran Ke o

Alokasi Waktu : 30 Menit / 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Peserta didik dapat mengenal berbagai macam binatang di alam bebas dengan berbagai
kekhasannya.

2. Peserta didik memiliki rasa sayang dan rasa pemeliharaan terhadap binatang sebagai
ciptaan Tuhan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pembukaan (10 menit/ 3 menit)
1. Guru menyapa anak-anak dan membahas tentang hari.
2. Bernyayi “Good Morning”
3. Bercakap-cakap tentang apa yang dipelajari di kelas minggu lalu.
4. Guru berperan menjadi buaya.
Media:
1. Sound system
2. Kostum Binatang

Kegiatan Inti (15 menit /5 menit)
1. Bernyanyi “Row Row Row Your Boat™.
2. Anak mengumpulkan Informasi:
- Anak-anak diajak mengamati “buaya” dari kostum guru dan dari kartu bergambar.
- Anak-anak berdiskusi tentang binatang di alam bebas selain buaya.
- Anak-anak dan guru berdiskusi mengenai kelestarian binatang di alam bebas dan
usaha untuk menjaganya sebagai makhluk ciptaan Tuhan.
3. Anak menalar:
- Membedakan binatang di alam liar (buas) dengan binatang peliharaan
4. Anak mengkomunikasikan:
- Kegiatan mengerjakan lembar kerja (membedakan binatang alam bebas dengan
binatang peliharaan)
- Mewarnai binatang alam bebas
Media:
1. Sound system
2. Kostum Binatang
3. Gambar Peraga (flashcards)

Kegiatan Penutup (5 menit/ 2 menit)

1. Menanyakan tentang apa yang anak-anak ingin lakukan untuk binatang alam bebas.
2. Bernyanyi “I Love You”.
3. Mengucapkan terima kasih dan salam penutupan.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Percakapan : Melalui pertanyaan dan jawaban mengenai seputar binatang
2. Penugasan : Melalui pengerjaan lembar kerja
3. Unjuk Kerja : Melalui gerak dan lagu



